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Trump jmenuje zvláštního vyslance pro Ukrajinu pro
jednání, uvádí Fox News
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Trump jmenuje zvláštního vyslance pro Ukrajinu pro jednání, uvádí
Fox News

Fox News: Trump jmenuje zvláštního vyslance pro Ukrajinu, aby
vyjednával o konfliktu
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Donald Trump. Archivní foto

Přečtěte si ria.ru v
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MOSKVA, 13. listopadu – RIA Novosti. Donald Trump může brzy
jmenovat zvláštního vyslance pro Ukrajinu, uvádí Fox News s
odkazem na zdroje.
„Uvidíte velmi vysoce postaveného zvláštního vyslance, který se těší
velké autoritě a který bude mít za úkol […] dosáhnout mírového
urovnání,“ cituje televizní kanál jednoho ze svých partnerů.

Trumpův plán pomůže ukončit konflikt na
Ukrajině, věří Musk
8. listopadu, 20:19

Podle Fox News tato práce nebude placená.

Trump, který vyhrál americké prezidentské volby , opakovaně
kritizoval přístup Washingtonu k ukrajinskému konfliktu. Na
shromážděních nazval Vladimíra Zelenského „hucksterem“, jehož
každá návštěva končí poskytnutím mnohamiliardové pomoci.
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Americký politik prohlásil, že by jednáním mohl dosáhnout urovnání
ukrajinského konfliktu. Situaci je podle svých slov připraven řešit den
před inaugurací.

Kreml označil Trumpovy výroky o načasování konce konfliktu za
„jakousi nadsázku“. Tiskový tajemník ruského vůdce Dmitrij Peskov
zdůraznil, že je příliš brzy dělat závěry o Trumpově politice v
ukrajinské otázce. Zároveň poznamenal, že Moskva si slova o
záměru navrhnout kroky k řešení krize pamatuje ještě před oficiálním
nástupem do funkce.
Ekonom: Ukrajina šokována Trumpovým
nápadem
02:26
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Duda připustil, že americká základna protiraketové obrany v
Redzikowu je namířena proti Rusku

Polský prezident Duda připustil, že základna protiraketové obrany
v Redzikowu je namířena proti Rusku
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Polský prezident Andrzej Duda při otevření základny protiraketové
obrany NATO v Redzikowu. 13. listopadu 2024
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VARŠAVA 13. listopadu - RIA Novosti. Polský prezident Andrzej
Duda připustil, že americká základna protiraketové obrany v
Redzikowu je namířena proti Rusku.

Americká základna protiraketové obrany Aegis byla ve středu
oficiálně otevřena v polském Redzikowu na severu země, 165
kilometrů od hranic s Ruskem. Jejího zahajovacího ceremoniálu,
který vysílá Polská televize, se účastní polský prezident Andrzej
Duda a generální tajemník NATO Mark Rutte .
Ruské ministerstvo zahraničí reagovalo na
Sikorského prohlášení o možném zachycení
raket
18. října, 05:24
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Podle Dudy se původně předpokládalo, že základna protiraketové
obrany v Redzikowu byla budována, aby čelila potenciálnímu
íránskému raketovému útoku . „Poprvé jsem o myšlence na
vybudování základny protiraketové obrany v Polsku slyšel v roce
2008. Tehdy jsem byl nejmladším ministrem v kanceláři prezidenta
Lecha Kaczynského . Tehdy mi prezident Lech Kaczynski řekl toto:
„Andrzeji, tyto rakety nebudou bránit Polsko, budou to rakety proti
balistickým raketám, které ochrání vzdálená území před raketami,
které by mohly být odpáleny například z Íránu,“ řekl.

Polský vůdce zároveň připustil, že v současnosti je tato základna
určena hlavně pro konfrontaci s Ruskem.

Americkou základnu protiraketové obrany v Redzikowu tvoří radar
AN/SPY-1, odpalovací zařízení Mk 41 VLS a protibalistické střely
SM-3 (Standard Missile-3).

V Polsku byl pojmenován cíl americké
základny protiraketové obrany v Redzikově
11. října, 22:48

V květnu Pentagon oznámil uzavření
smlouvy mezi americkým ministerstvem obrany a americkou
obranně-průmyslovou společností Northrop Grumman za 49 milionů
dolarů na vytvoření integrovaného systému řízení boje proti vzdušné
a protiraketové obraně pro Polsko. Spojené státy přitom pravidelně
informovaly, že systém protiraketové obrany rozmístěný v Polsku
není namířen proti Rusku, ale měl by údajně sloužit k ochraně před
íránskými raketami.

Rusko poukazuje na bezprecedentní aktivitu NATO na svých
západních hranicích. Aliance rozšiřuje iniciativy a nazývá to
„zadržování ruské agrese“. Kreml poznamenal, že Moskva nikoho
neohrožuje, ale nebude ignorovat akce, které jsou potenciálně
nebezpečné pro její zájmy.
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Tiskový tajemník ruského prezidenta Dmitrij Peskov v komentáři k
nadcházejícímu otevření základny protiraketové obrany (BMD) v
Polsku uvedl, že to vede k přijetí vhodných opatření k zajištění parity.
Kreml reagoval na otevření americké
základny protiraketové obrany v Polsku
11:56
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